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Referat de aprobare a proiectului de hotărâre privind organizarea de către Serviciul Public

Ambient Urban Baia Mare a celei de-a XL - a ediții a „Expo -Flora Maramureș”, în perioada 18

septembrie 2025 – 21 septembrie 2025 în cadrul evenimentului cultural „Sărbătoarea

Castanelor” ediția XXX

Prin tradiție, Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare organizează de peste trei decenii expoziția

de flori „Expo -Flora Maramureș”, anul acesta  urmând a se organiza cea de-a XL -a ediție.

Manifestarea cuprinde trei secțiuni, o zonă de expoziție de flori, la care vor participa expozanți atât

din țară cât și din străinătate, deschisă publicului, o zonă de expoziție a carelor alegorice, respectiv

o zonă de târg de flori, de unde iubitorii de plante își vor putea achiziționa exemplarele dorite.

Se vor realiza și în acest an carele alegorice care vor însoți parada de deschidere a evenimentului

cultural ”Sărbătoarea Castanelor”, putând să fie admirate in cadrul expoziției „Expo -Flora

Maramureș”,  pe parcursul celor trei zile de desfășurare.

Pentru a păstra tradiția anilor anteriori, și în acest an Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare va

amenaja un stand expozițional cu o suprafață de expunere mare.

Propunem Consiliului Local Baia Mare proiectul de hotărâre prin care să se aprobe organizarea

celei de-a XL-a ediții a „Expo-Flora Maramureș”, implicând amenajarea spațiului unde se va

desfășura evenimentul; achiziția de diverse materiale și de material dendrofloricol pentru realizarea

standurilor expoziționale realizate de către Serviciului Public Ambient Urban; achiziția de diverse

materiale și de material dendrofloricol pentru realizarea carelor alegorice; cheltuieli cu delegațiile

participante la expoziție (cazare, masă, mape de prezentare); organizare de mese oficiale în cadrul

evenimentului ș.a.

Propunem Consiliului Local Baia Mare, aprobarea organizării celei de-a XL - a ediții a „Expo-Flora

Maramureș”, implicând de asemenea amenajarea spațiului unde se va desfășura evenimentul,

locația propusă fiind incinta Parcului Public Central Baia Mare.

Prin proiectul de hotărâre se propun următoarele:

a)  Accesul gratuit al vizitatorilor în incinta expoziției „Expo -Flora Maramures” ediția  XL;



2

 1 ex. / A.A. / 13.08.2025

b) Taxa de participare a comercianților la evenimentul „Expo-Flora Maramureș” este în

cuantum de 300 lei/solicitant cu utilizarea unei structuri fixe de expunere la sol de 10 mp;

Încasările vor constitui venit al bugetului Serviciului Public Ambient Urban Baia Mare.

Având în vedere cele prezentate mai sus, propun aprobarea proiectului de hotărâre privind

organizarea de către Serviciul Public Ambient Urban Baia Mare a celei de-a XL - a ediții a „Expo -

Flora”, în perioada 18 septembrie 2025 – 21 septembrie 2025.

Inițiator ,

Primarul Municipiului Baia Mare

Dăncuș Ioan Doru




